

Методы лечения алкоголизма

Медикаментозный

"Торпедо".

Применение этого радикального метода лечения пьянства и алкоголизма известно в профессиональном сообществе. Способ, при внутривенном введении группы препаратов, которые, откладываясь в тканях больного, хранятся (консервируются). Метод прост и технологичен. Находясь в организме, нейтрален к окружению, лишь понижая эмоциональное притяжение к спиртному. Во взаимодействии с поступившим алкоголем образует высокотоксичный яд, вызывающий тяжелое отравление организма, нередко возможен смертельный исход.

Медикаментозный

"Эспераль". Это метод подкожного имплантирования препарата эспераль, лицензионное название дисульфирам.

Данное оперативное вмешательство значительно повышает эффективность проведения курса психотерапии и способствует качеству длительного терапевтического эффекта. Операция проводится медицинским персоналом в стационарных условиях. При подготовке больного к операции производят анестезию, имплантируя 8-10 таблеток в область ягодицы. По результатам операции проводят проверку алкоголем, определяя его непереносимость.

Медикаментозный

"Бинастим". В специализированном кабинете, инъекцию препарата вводят внутримышечно. Цель - появление отрицательных ощущений к спиртному. Выявлено лечебное действие препарата. Бинастим повышает иммунитет, улучшаются процессы в печени и ведение мозговой деятельности. При провокационной проверке препарата, состояние алкоголика ухудшается, что в дальнейшем сдерживает его от рецидива.

Стрессопсихотерапия

алкоголизма

Метод кодирования Довженко - по востребованности у пациентов занимает лидирующее место, показав свою эффективность. Метод легкодоступен и прост - пройдя дневной курс лечения, пропадает зависимость от спиртного (табака) на долгие годы.

Только пациент, самостоятельно решивший покончить с пьянством (табакокурением) может надеяться на стойкий результат. Такое лечение способствует укреплению ЦНС, стимулируя ее, переводя в спокойное состояние. Кодирование - это финальный этап. Разработанная А.Р. Довженко эмоционально-стрессовая психотерапия по праву единственная система, которая может называться кодированием.

Стрессопсихотерапия алкоголизма

Жесткое лазерное кодирование (Нейрофизическая блокада по С.И. Табачникову)

Метод, с применением высоких технологий. Воздействуя на строго определенные точки головы медицинским лазером, идет стимуляция ЦНС, при сочетании со слабыми токами импульсной природы.

Данная уникальная технология, в сочетании с комплексом вспомогательных психотерапевтических методов, подавляет желание напиться, уменьшая раздражительность, нетерпимость и агрессию.

Иглорефлексотерапия

Иглорефлексотерапия(ИРТ).

Иннервация центров схождения нервных импульсов по телу всего организма, с системным их выбором, производится различными устройствами (лазером, электромагнитными колебаниями, различными иглами). **(ИРТ)** показывает в гонке лидеров средние результаты, а при наличии стимула он движется вперед и развивается. Применяется в сочетании с комплексом вспомогательных психотерапевтических методов.

Биологическое кодирование

Биологическое кодирование(БК).

По степени результативности лечения расположен на одном пьедестале с методом Довженко.

Согласно разработанной методики, вся подготовка и проведение процедуры проводятся в медицинском стационаре, при палате интенсивной терапии. Введение препарата производится натошак внутривенно. По истечению 20-ти минут, проводится тест-проба, для проверки эффективности введенного препарата. Пациенту предлагается выпить небольшое количество спиртного, как демонстрация несовместимости алкоголя и введенного препарата. По результатам теста, рассеиваются все сомнения, демонстрируя надежность и эффективность разработанной методики.

Психотерапия

Психотерапия

При проведении курса психотерапии у алкозависимого вырабатываются установки на выход из критического состояния и полного отказа от прежних зеленых пристрастий.

При доверительном контакте с пациентом, в условиях взаимопонимания и полного контакта, лечение эффективно, результат прогнозируем.

Психотерапия, в качестве основного метода, может применяться на I - II стадиях противоалкогольной терапии.

В других, более сложных случаях зависимости, работа ведется комплексно и с разных направлений.